



К юбилею, 75-летию завода, администрация и профсоюзный комитет Сызранского НПЗ организовали ряд праздничных мероприятий. Первое - для своих ветеранов. Прошло оно в ДК "Горизонт". К бывшим работникам на предприятии отношение особое. Именно они заложили прочный фундамент сегодняшних достижений нефтепереработчиков. В начале мероприятия со словами благодарности к собравшимся обратились Генеральный директор И.Г. Кузьмин, председатель профсоюзного комитета А.В. Патока и председатель совета ветеранов завода О. М. Туманов. За многолетний добросовестный труд и верность предприятию Благодарственными письмами награждена большая группа бывших работников завода. Ярким творческим подарком стал концерт государственного ансамбля песни и танца «Волжские казаки» и заслуженного артиста РФ Валерия Семина. В продолжение праздника ветераны приняли участие в закладке заводской аллеи. На территории завода высажены 50 деревьев – главную заводскую дорогу теперь будут украшать туи. Благоустройство аллеи продолжится уже силами самих заводчан.

Сами заводчане вместе с семьями посетили аквапарк. За два дня гостями новенького "Паруса" стало более 700 гостей. Еще две сотни заводчан отправились за праздничным настроением в КРЦ "Улица" поиграть в боулинг.

Мы надеемся, что праздник удался, а день нефтяника станет еще одной яркой звездочкой юбилейного года.